

Ακόμα: Μην ξεχάσετε την κληρονομιά που μας άφησε ο παππούς σας. Η κληρονομιά του Στέιτ Ντιπάρτμεντ για τα ανθρωπώδη δικαιώματα είναι η κληρονομιά που μας άφησε ο παππούς σας. Η κληρονομιά του Στέιτ Ντιπάρτμεντ για τα ανθρωπώδη δικαιώματα είναι η κληρονομιά που μας άφησε ο παππούς σας.

Τρύφων Ν. Χατζηνικολάου
Ράγκουει

Ο Ντενκτάς

Αγαπητή Διεύθυνση,

Να μου επιτρέψετε να μεταφέρω στις στήλες της εφημερίδας σας την άποψη μου γύρω από ένα θέμα που τις τελευταίες μέρες βγήκε πολύ έντονα μπροστά. Αναφέρομαι στο πρόσωπο της απόλυτης αδιαλλαξίας που παρουσιάζει πια ο Ντενκτάς. Θέσεις που ως τελευταία διακηρύττονταν μόνο από τους οπλαρχηγούς του, Ατακόλ κ.α., και από τα δημοσιογραφικά του όργανα, τώρα διατυπώνονται απ' ευθείας από τον ίδιο με έναν κυνισμό απ' όλα τα σημεία! Τίποτα απ' ό,τι συμφωνήθηκε περιμένει πως επί τέλους θα εκκινείτο και το Κυπριακό προς μία διευθέτηση όπως τόσο και τόσο άλλα διεθνή προβλήματα.

Δεν τον ενοχλεί, όπως προσθέτει ο Ντενκτάς, η διεθνής απομόνωσή! Εσείς έχετε μαζί σας όλο τον κόσμο, προσθέτει, αλλά δεν στέλνουν στρατούς για να σας υπερασπίσουν!!!

Τί σημαίνουν όλ' αυτά; Εκ πρώτης όψεως μπορεί να δημιουργείται εντύπωση ότι αυτός ο οίστρος της εξαλλοσύνης του Ντενκτάς υποδηλεί την ύπαρξη μιας δύναμης και μίας αυτοπεποίθησης. Είναι όμως έτσι τα πράγματα; Η μήπως είμαστε μάρτυρες μιας απεγνωσμένης προσπάθειας να ανακοπεί μία πορεία που νομοτελειακά ξεδιπλώνεται με την ενεργό υποστήριξη της Διεθνούς Κοινότητας, μία υπόθεση που δεν μπορεί να μείνει στα μισά του δρόμου, που κανένας δεν θα μπορέσει, δεν θα του είναι εύκολο να το επιτρέψει.

Απο μίας άποψης εκείνο νομίζω που μπορεί άνετα να ειπωθεί, είναι ότι παρουσιάζοντας ολόγυμνο το πρόσωπο του ο Ντενκτάς, προσφέρει αυτομάτως στην Κυπριακή κυβέρνηση και τον Πρόεδρο της τη δυνατότητα να βγουν χωρίς πολλά λόγια και να πουν: Ίδού ο άνθρωπος! Να που θα πρέπει να κατευθύνετε όλοι εσείς, η Διεθνής Κοινότητα, τις πιέσεις σας!

Ευχαριστώ για την φιλοξενία.
Με εκτίμηση,
Π. Κυπρίδης

ΕΥΧΑΡΥ

Π. Κυπρίδης

9/2

Πρωτοβ

Υόρκη ο φάκελος του με τα χρήματα, τα ομνη των εξόδων της θα πληρωθούν και οι

δρόμο και έτσι δεν είναι καλό, όλα καλά...

ώνη. Ο «Πολίτης» μουσε με επιστολή της του Καθεδρι-

σθό 67 χιλιάδες πάντησε αρνητικά και να πάρει το

ατε Αλλήλους», ηγή μας είναι να ο θέμα του εν

οι υπάλλη- της Ουάσιγ- και καλά θα τις μέρες, τεις που θα μάδας.

τάκη στην αιτημά- υπάρξει άτες και έχρι και και την